



В ставропигиальном Екатерининском храме в Риме прошли торжества, посвященные равноапостольному князю Владимиру



28 июля 2015 года Русская Православная Церковь почтила память святого равноапостольного великого князя Владимира. В нынешнем году также отмечается 1000-летие преставления Крестителя Руси.

Вечером накануне праздника в ставропигиальном храме во имя святой великомученицы Екатерины в Риме была совершена полиелейная утренняя, а в самый день торжества настоятель храма, секретарь Администрации приходов Московского Патриархата в Италии архимандрит Антоний (Севрюк) и иеромонах Афанасий (Потапов) отслужили Божественную литургию в нижней церкви во имя святых равноапостольных царей Константина и Елены.

По окончании Литургии было совершено славление у иконы святого князя, после чего архимандрит Антоний произнес проповедь, сообщает **сайт храма святой великомученицы**

Екатерины в Риме.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/50243/>